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为什么股票股本是不变的.净利润连续几年不变
股价不变，市值和市盈率会改变吗-股识吧

一、为什么发放股票股利会导致每股市价下降？市值为什么不变

这个问题其实只要弄清市值代表着什么就可以弄清楚。
先把自己从公式中脱离出来，市值其实就是一个公司的所有者权益的总价值。
是公司总资产减去总负债之后的剩余价值。
打比方一个公司市值10亿，每股一元的股价，发行在外的股票有10亿股。
那么这个股价的变动是由于其剩余价值的增减而决定的。
如果现在公司每股发放0.1元的股利，现金分红。
那么总共会分掉一亿元的利润，这一亿元从哪里来？就是从剩余价值中发放的。
因此大家公认这个公司的剩余价值不再是10亿元而是9亿元了，相应的股价就变为
了0.9元。
这时，股价变动了，市值也变动了。
另一种情况，你所说的股票股利，也就是送股。
公司直接给投资者免费配股一亿股，那么市场上就有11亿股的股票。
但是公司这个配股操作不产生利润也不产生损失，资产没变，负债没变，未分配利
润也没变，公司的剩余价值依旧为10亿元。
每股股价变为了0.909元。
这个时候市值没有变，股数增加，每股的股价减少。

二、净利润连续几年不变 股价不变，市值和市盈率会改变吗

市值就是股价乘以股本市盈率就是股价除以每股收益如果净利润，股价和股本均不
变，那市值和市盈率也不会变。

三、为什么除权日、除息日股价会下降

进行股权登记后，股票将要除权除息，也就是将股票中含有的分红权利予以解除。
除权除息都在股权登记日的收盘后进行。
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除权之后再购买股票的股东将不再享有分红派息的权利。
在股票的除权除息日，证券交易所都要计算出股票的除权除息价，以作为股民在除
权除息日开盘的参考。
因为在开盘前拥有股票是含权的，而收盘后的次日其交易的股票将不再参加利润分
配，所以除权除息价实际上时将股权登记日的收盘价予以变换。
对于送股除权，股权登记日的收盘价格除去所含有的股权，就是除权报价。
其计算公式为： 股权价=股权登记日的收盘价÷（1+每股送股率）
对于派息，除息价=登记日的收盘价—每股股票应分得红利
若股票在分红时既有现金红利又有红股，则除权除息价为：
除权价=（股权登记日的收盘价－每股应分的现金红利＋）÷（1＋每股送股率 )
若股票在分红时既有现金红利又有红股还配股，则除权除息价为： 除权基准价=（
收盘价+配股比例*配股价-每股应分的现金红利）÷（1+送股比例+配股比例）为
什么要除权除息除权是由于公司股本增加，每股股票所代表的企业实际价值(每股
净资产)有所减少，需要在发生该事实之后从股票市场价格中剔除这部分因素，而
形成的剔除行为。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息。
除权或除息的产生系因为投资人在除权或除息日之前与当天购买者，两者买到的是
同一家公司的股票，但是内含的权益不同，显然相当不公平。
因此，必须在除权或除息日当天向下调整股价，成为除权或除息参考价。

四、净利润连续几年不变 股价不变，市值和市盈率会改变吗

市值就是股价乘以股本市盈率就是股价除以每股收益如果净利润，股价和股本均不
变，那市值和市盈率也不会变。

五、为什么有的个股总股本很大而流通股却很小

1、有些个股是国家控股或者其他法人股，虽然股本很大，但流通股份较少，非流
通股份占的比例高。
因为监管部门担心一下子那么多的股票上市，必然会导致资金承接不住而崩盘。
当然，以后中国股市将实现真正的全流通，总股本也就等于流通股了。
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在以往的指数计算中，只要是在交易所有权利进行场内流通的股票均算作流通股，
这样无论是公司发起人、国有股还是战略投资者的股份，一旦获得流通权，就可以
算作自由流通股。
2、流通股是指上市公司股份中，可以在交易所流通的股份数量。
其概念，是相对于证券市场而言的。
在可流通的股票中，按市场属性的不同可分为A股、B股、法人股和境外上市股。
与流通股对应的，还有非流通股，非流通股股票主要是指暂时不能上市流通的国家
股和法人股。
3、非流通股指中国证券市场上的上市公司中不能在交易市场上自由买卖股票（包
括国家股、国有法人股、内资及外资法人股、发起自然人股等）；
这类股票除了流通权，与流通股不一样外，其它权利和义务都是完全一样的。
但非流通股也不是完全不能买卖，但可以通过拍卖或协议转让的方式来进行流通，
但这样做了，一定要获得证监会的批准，交易才能算生效。
流通股是指可以在证券市场买卖交易的部分,也就是可以自由流通。

六、为什么股东人数越来越少，股价却还是不动

股东人数变少，筹码趋向集中，但是主力掌握的筹码还不够多，或者大盘行情不好
，或者主力的筹码多但是拉升需要的资金还没有到位等因素。
股价不会有多大变动，只有在主力准备拉升前，股价才会变得活跃，股价在主力收
集筹码阶段，准备拉升前夕都不会有多大变动。
收集筹码阶段需要无声无息的，让散户或别的机构察觉不到，要不然很多人会跟进
，主力意图和目标就暴露了。
拉升之前需要磨掉散户的耐心，交出手中的筹码，拉升压力和成本越小对主力越好
。

七、为什么会产生股本溢价

股本溢价（share premium)
是指股份有限公司溢价发行股票时实际收到的款项超过股票面值总额的数额。
股本溢价是资本公积一种，而资本公积是指投资者或者他人投入到企业、所有权归
属于投资者、并且投入金额超过法定资本部分的资金。
资本公积包括：资本 （或股本）溢价、接受捐赠非现金资产准备、股权投资准备
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、拨款转入、外币资本折算差额、关联交易差价以及其他资本公积。
股本溢价，主要指股份有限公司溢价发行股票而产生的，股票发行收入超过所发股
票面值的部分扣除发行费后的余额。
股份有限公司是以发行股票的方式筹集资本。
根据我国《公司法》第131条规定：股票发行价格可以按票面金额，也可以超过票
面金额，但不得低于票面金额。
也就是说发行股票只能平价或溢价发行，我国不存在股票折价发行的问题，不会出
现股本折价。
另外发行股票的股本(指股份有限公司实际发行的股票的面值)总额应与注册资本相
等。
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